Nº 26 (10915)

Договорная

Газета выходит с 5 мая 1935 года

Marharoropekma

общегородская газета

8 МАРТА 2002 ГОДА СУББОТА



«За 5 лет работы службы новостей телекомпании ЛГВ-ИН героинями наших материалов были самые разные женщины: те, кто работает на производстве, занимается собственным бизнесом или воспитывает детей. Но всех их объединяет одно: они состоямись как личности. Поэтому желаю каждой женщине реализовать свои таланты и способности. Кроме того, чтобы близкие вас только радовали, коллеги уважали, а вы были самой счастливой женщиной на свете. Мира, радости, успеха!»

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ! ДОРОГИЕ НАШИ МАТЕРИ, ЖЕНЫ, СЕСТРЫ, ДОЧЕРИ, ЛЮБИМЫЕ!

Приход весны вносит в душу каждого человека оживление. С первыми лучами мартовского солнца просыпается природа, и вместе с ней вся мужская часть населения, внезапно вспомнив о приближающемся Дне 8 марта, начинает готовиться к его празднованию. Как бы хотелось сломать сложившиеся годами стереотипы и быть заботливыми по отношению к женщинам и в остальные триста шесть десят четыре дня в году.

стьдесят четыре дня в году.
Ведь по существу практически каждой женщине на своем веку приходится постоянно трудиться по совместительству: дома быть заботливой матерью, любящей женой и хорошей хозяйкой, а на рабочем месте добиваться высоких производственных показателей наравне с мужчинами. Вряд ли найдется такой представитель сильной половины человечества, который выдержал бы подобную каждодневную нагрузку.

Поэтому в этот праздничный день мы с особой теплотой, сердечностью и пониманием вашего высокого предназначения поэдравляем вас, дорогие наши женщины! Мы восхищаемся вашим безграничным терпением и мужеством, вашей находчивостью и решительностью, вашей женской слабостью и силой характера. Мы гордимся и очень дорожим вами, хотя в суете рабочих будней это не всегда заметно. Примите наши искренние пожелания только счастливых, радостных и безоблачных дней в году, исполнения всех, даже самых несбыточных мечтаний! Пусть в ваших домах царят любовь и доброта! Здоровья вам и благополучия!

Виктор РАШНИКОВ, генеральный директор ОАО "ММК"; Вячеслав ЕГОРОВ, председатель Совета директоров ОАО "ММК; Владимир БЛИЗНЮК, председатель профсоюзного комитета ОАО "ММК"; Михаил ТИХОНОВСКИЙ,

председатель Совета ветеранов ОАО "ММК"; Олег ЗАКИРОВ, председатель Союза молодых металлургов ОАО "ММК"

ПОГОДА

В просветах серых облаков смеется мартовское солние

Как ярко сияло солнце в первый кален дарный день весны! Оно явно чувствовало себя хозяином небосколона и настроения всех, кто, щурясь, задирал голову кверху и улыбался ему. И, конечно, обманул март, обещая тепло и ласку. Уже

И, конечно, обманул март, обещая тепло и ласку. Уже второго числа пошел мелкий мокрый снег, будто говоря: «Ишь, обрадовались. Забыли, что зима-то еще в силе. Свой нрав покажет!» Так-то вот спорит зима с весною, когда на дворе март-зимобор. Воюет за каждый денек. Нет, не зря про март говорят, что он и снегом сеет, и солнцем греет. Начало недели, казалось бы, к радости не располагало, если бы не ранние, в сравнении с январскими, рассветы... Долгота дня составляет сегодня 11 часов 15 минут. Много? Да нет же, мало! Еще более шести часов прибавится к светлому времени суток прежде, чем наступит самый длинный день в году. В среду, 6 марта, был важный для народного календаря день — Тимофея-весновея. Говорят: тепло веет — стариков греет. Теплые ветры действительно дули и грели. Но не стоит думать, что это надолго. К случаю и поговорка: Мартушка еще закружит метельную вертушку. Или еще — более практичное: нет такого подрядчика, что бы к сроку весну выставлял.

8 марта, как сообщили синоптики городского бюро погоды, ожидается облачная погода с прояснениями, возможны небольшие осадки. Ночью термометры покажут от 0 до 5 градусов, днем — от 1 градуса мороза до 4 градусов тепла. Обратите внимание на 9 марта — Дмитриев день. По приметам, если в этот день выпадет снег, то и Пасха будет холодной. А если будет сухо, то не ожидай

осадков и на Пасху.
Что предрекает нам долгосрочный прогноз погоды на выходные? Переменную облачность, преимущественно без осадков. Температура воздуха ночью от 0 до 5 градусов мороза. Днем столбик термометра, говорили синоптики, будет колебаться возле нулевой отметки — от минус 1 градуса до 1 градуса тепла. На будущей неделе ожидаются холода. А прогноз таков: переменная облачность, преимущественно без осадков. Ночью столбик термометра опустится до 15-20 градусов ниже нуля. Температура воздуха днем — 7-12 градусов ниже нуля.

Магнитная буря ожидается сегодня, 8 МАРТА. А следующая — в среду, 13 ЧИСЛА.

Любите женщину — она научит вас уважать свободу.